11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.07.2009 12:40:48

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.07.2009 23:09:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/99485/answer/99964




YBaxaemas, Hatanbsi. ¥ 1% MyxuuH cTtapiie 6071eT eCTb BEPOSITHOCTh MYKUYMHE 3a00JIeTh PaKOM
npocTaThl. [Ipy OmO3peHnN Ha pak mpefcTaTebHON XKefe3sl, 6picTpoM npupocTe [ICA u T.II.
He00X0IUMO chesiaTh OMOIICHUIO IPeiCTaTeIbHOM XKele3bl. MBI HEPeIKO CTalIKUBAeMCs C HaIuurueM
paxka mpoctaTsl y Myxk4uH ¢ ypoBHEM [ICA nuxe 4 Hr/mi. C yBaxeHnueM, [1.B. AnTyHUH



